
Ejercicio 7. DIBUJAR EL PLANO DE PLANTA DE UNA CASA de diseño propio, a escala 1:100 en centímetros. Para ello, 

necesitarás:  

 * capa MUROS de color azul (se utilizará rayado iso03w100). 

 *capa TEXTOS, de color verde (en la que escribirás el nombre de las distintas estancias) 

 *capa MOBILIARIO (en la que colocarás elementos como puertas, ventanas, camas, mesas, sillas…) 

 *capa COTAS, de color rojo 

 

El proceso a seguir es: 

 

1. Dibuja la tabiquería en la capa Muros; los 
tabiques no deben ser de una línea sencilla, 
sino que .deben tener grosor. 
 
Las dimensiones de la planta y la  
distribución de la misma, son libres.  
 
Los huecos de las puertas serán de 1m 
(excepto la exterior, si se desea) y los de las 
ventanas de 2m. 
 
 



  

2. Para realizar el rayado de los muros, ten 
en cuenta que no se sombrean entidades, 
sino regiones del espacio de trabajo, por lo 
tanto la selección de esa región se hace a 
partir de definir las entidades de borde que 
están delimitando la zona, y no puede 
faltar ninguna; se debe CERRAR SIEMPRE LA 
REGIÓN. 
Una vez seleccionada usa la opción 
DibujarRayado y selecciona el tipo de 
sombreado deseado 
 

 

3. Escribe los textos en las estancias 
correspondientes. 
 
 
4. Crea los elementos internos sencillos 
usando círculos, líneas, rectángulos… para 
representar el mobiliario.  
 

 
5. Acota el plano 

 

 


